



КРАСНОЗНАМЕННЫЙ БАЛТИЙСКИЙ ФЛОТ. На снимке: физкультурная зарядка на линкоре «Октябрьская революция».

К АНГЛО-ГЕРМАНСКИМ ПЕРЕГОВОРАМ

Французская печать об английском вопроснике

ПАРИЖ, 9. Газета «Эвр» отмечает, что французское министерство иностранных дел в основном удовлетворено текстом английского вопросника, хотя вопросы поставлены не совсем так, как это бы хотелось во Франции. Например, не поставлен важнейший вопрос, почему Германия, предлагая достаточно реальную безопасность для Западной Европы, не...

обещает никакой безопасности на востоке Европы. «Пти паризьен» пишет: «Вопросы поставлены Англией с очевидным желанием не вызывать возбуждения и оставить открытыми двери для переговоров. Однако во всяком случае берлинским дипломатам придется испытать многие затруднения, чтобы уловить от требующих от них ответов».

Комментарии немецких газет

БЕРЛИН, 9. Германская печать продолжает комментировать английский «вопросник». Близкая к министерству иностранных дел «Франкфуртер дейтунг» заявляет, что английскому правительству на этот раз не удалось выразиться ясно и правдиво. Газета находит, что многие вопросы имеют «демагогический характер», ибо ответ на них был дан за...

ранее. К числу таких вопросов газета относит вопрос об СССР. «Гитлер высказался об этом самым ясным образом, — заявляет газета. — От германского правительства нельзя ожидать, чтобы оно давало обязательства до бесконечности, нельзя ожидать его формального согласия разделить ответственность за порядок, созданный Версалем».

РАЗДРАЖЕНИЕ ГЕРМАНСКИХ КРУГОВ

ЛОНДОН, 9. Берлинские корреспонденты английских газет отмечают раздражение германских кругов быстрым опубликованием английского «вопросника». «Дейли телеграф» пишет, что германское правительство «не слишком приветствует» некоторые вопросы. В особенности это относится к первому вопросу относительно «дополнительности» договоров, которые будут подписаны Германией. Газета подчеркивает, что если германское правительство не даст утвердительного ответа на первый вопрос, то бесполезно вести переговоры о новых соглашениях.

МНЕНИЕ ПОЛЬСКОГО ТЕЛЕГРАФНОГО АГЕНТСТВА

ВАРШАВА, 9. Польское телеграфное агентство сообщает, что английский «вопросник» принят в германских кругах с большой сдержанностью, свидетельствующей об определенной озлобленности, вызванной этим документом. Касаясь пункта об СССР, агентство заявляет: «Зная отношение Германии ко всяким договорам с СССР, трудно предполагать, что английской стороне удастся убедить берлинские круги в выгоде от присоединения СССР к комплексу намеренных пактов о ненападении. Во всяком случае, не следует ожидать быстрого ответа германского правительства».

Забастовочное движение в Греции не ослабевает

АФИНЫ, 9. Несмотря на чрезвычайные полицейские мероприятия, всеобщая забастовка рабочих табачной промышленности Греции и трудящихся ряда городов продолжается с неслабыми усилиями. В Салониках состоялась многотысячная демонстрация бастующих, которая была атакована полицией и конной жандармерией. По сообщению печати, демонстранты соорудили баррикады и оказывали решительное сопротивление. Многие жандармы были обезоружены. Солдаты, вызванные на помощь полиции, отказались нападать на демонстрантов. К демонстрации табачников присоединилось несколько тысяч бастующих текстильщиков.

Общее число раненых в Салониках при столкновении достигает 300 человек. Железнодорожники Македонии и Фракии, а также трамвайщики Салоников объявили однодневную забастовку солидарности с бастующими.

Правительство Греции на экстренном заседании приняло чрезвычайные декреты о немедленной мобилизации рабочих и служащих всех железных дорог Греции и трамвайчиков в Салониках. Премьер заявил, что командирам армейских корпусов в Македонии даны указания о принятии решительных мер «к поддержанию порядка».

Отклики на итоги конференции Малой Антанты

ПРАГА, 8. Комментируя итоги конференции Малой Антанты, чехословацкая печать подчеркивает, что конференция показала полное единство стран Малой Антанты во всех вопросах международной политики. Решительная позиция всех трех стран Малой Антанты против реставрации (восстановления) монархии в Австрии, про...

тима присоединения Австрии к Германии, а также единодушие в вопросе о необходимости дружественных отношений с СССР — все это, подчеркивает печать, является лучшим ответом на слухи, будто союз Малой Антанты ослабился. Газеты особо подчеркивают верность Малой Антанты политике Лиги наций.

ПОСЛЕ ЗАХВАТА АДДИСА-АБЕБЫ

Визит германского посланника маршалу Бадолью

НЬЮ-ЙОРК, 8. По сообщению из Аддис-Абебы, германский посланник официально посетил итальянского маршала Бадолью. Как подчеркивает печать, это считается равносильным тому, что Германия офици...

Грабежи и поджоги в Хараре

ЛОНДОН, 9. По сообщению из Абиссинии, отступление брошенных бежавшими офицерами тысяч абиссинских воинов по направлению к железной дороге внушает...

тревогу. Французские бронепоезда охраняют дорогу. Поезда курсируют под охраной итальянских войск. В Хараре — грабежи и поджоги.

Десятитысячный митинг в Лондоне

ЛОНДОН, 8. В Лондоне состоялся посвященный событиям в Абиссинии митинг, на котором присутствовало 10 тысяч человек. Принятая резолюция высказывается за поддержку Лиги наций и осуждение агрессивной политики. Резолюция выражает возмущение вторжением в Абиссинию и требует сохранения санкций против Италии, пока она не согласится принять условия мира, одобренные Советом Лиги наций.

Возвращение представителей Доминионов Англии с Иденом

ЛОНДОН, 9. Вчера в министерстве иностранных дел представители доминионов совещались с Иденом. Обсуждалась резолюция, которую займет Англия на предстоящем заседании Совета Лиги наций. Ожидают, что сессия будет короткой и никаких решений принято не будет. Считают возможным отсрочку сессии приблизительно на 5 недель с оставлением в силе санкций против Италии.

ПЕРЕД СОЗДАНИЕМ НОВОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА ВО ФРАНЦИИ

ПАРИЖ, 8. Вчера лидер социалистической партии Блюм совещался с руководителями компартии Торезом и Дюло. В тот же день Блюм был принят президентом Лебреном и беседовал с ним о создавшемся положении. После переговоров с председателем радикал-социалистической партии Даладе Блюм вместе с Даладе посетил главу правительства Сарро. Затем Сарро принял журналистов, которым заявил, что в беседе с Блюмом и Даладе он осветил финансовое положение страны и сообщил о мерах, принятых правительством для защиты франка.

Сарро подтвердил, что правительство остается у власти вплоть до истечения срока полномочий прежней палаты депутатов.

ПАРИЖ, 8. «Юманите» поместила письмо компартии, адресованное социалистической партии, «социалистическому союзу» и партии радикал-социалистов, в котором предлагается в кратчайший срок созвать всех депутатов народного фронта или представителей парламентских групп партий, примыкающих к народному фронту, чтобы договориться о согласовании действий.

Комитет Парижского округа по согласованию действий социалистической и коммунистической партий опубликовал воззвание, призывающее все организации народного фронта Парижского округа участвовать в традиционной демонстрации 24 мая, посвященной памяти парижских коммунаров.

ДВИЖЕНИЕ ЗА СОЗДАНИЕ ПАН-АМЕРИКАНСКОЙ ЛИГИ НАЦИЙ

НЬЮ-ЙОРК, 9. Вашингтонский корреспондент газеты «Нью-Йорк таймс» пишет, что падение престижа (авторитета) Лиги наций в связи с ее полнотой по отношению к Абиссинии ускорило движение за создание пан-американской (всемемериканской) Лиги наций. Ряд стран Латинской Америки, в том числе и некоторые страны — члены Лиги наций, уже предложили, чтобы на предстоящей всеамериканской конференции в Буэнос-Айресе (Аргентина) был обсужден вопрос о создании пан-американской Лиги наций.

Телеграмма полковника Чернюса

Начальник генерального штаба РККА маршал Советского союза тов. А. И. Блюгер получил из Битогово от начальника литовского генерального штаба полковника Чернюса телеграмму следующего содержания: «Перезакая границу страны советов, выражаю вам, г-н маршал, мою искреннюю благодарность за оказанное мне дружеское гостеприимство во время пребывания в Москве. Прошу принять мои уверения в том, что полученные мной впечатления о могуществе, прогрессе и духе доблестной Красной армии, о ее славных вождях неизгладимо останутся в моей памяти, останутся навсегда, что послужит к еще большему укреплению существующей дружбы между нашими армиями в интересах сохранения общего мира. Приветствую достижения и приношу благодарность, выражаю вам, г-н маршал, все мои симпатии».

В ПОСЛЕДНИЙ ЧАС

ИТАЛЬЯНЦЫ ЗАНЯЛИ ХАРАР

РИМ, 9. Как передает агентство Стефани, войска генерала Грациани заняли Харар. Бойовые итальянских войск направлялись в Диредауа.

СОЮЗНЫЕ НОВОСТИ

Состояние озимых на юге СССР

По данным Центрального управления единой гидро-метеорологической службы, состояние озимых посевов по всему югу СССР оценивается как «вполне удовлетворительное» и «хорошее». Благоприятные условия обеспечены. Почти по всему югу озимые вступили в стадию кущения, и выходят в трубку. Столь же благоприятные условия и для развития яровых культур.

БЛЕСТЯЩАЯ ПОБЕДА СОВЕТСКИХ ПЛОВЦОВ

ЛЕНИНГРАД, 9. На днях закончилось международное заочное соревнование по плаванию между командами пловцов различных спортивных клубов Осло, Стокгольма, Праги и Коммуны Лентяланда. Ленинградцы блестяще выиграли первое место, набрав 2072 очка, на второе место вышли пловцы Осло—1189 очков, на третье Стокгольм—877 очков и на четвертое Прага—803.



Курская биофабрика является одной из лучших фабрик, вырабатывающих предохранительные сыворотки, призываемые животными от заболеваний туберкулезом, рожей и скарлатиной. На снимке: врач биофабрики тов. Демченко М. производит посев бактерий рожи на питательную среду. Фото А. БОГДАНЧИКОВА.

Наши окрестности

ШУКЛИНКА

Небольшой группой идем за город. Бадры с утра, незаметно удаляемся от городского шума. Мы все ближе к цели. Оворачиваем вправо с фатежского шоссе. Вдоль по дороге всюду цветы, за ними молодые деревца. Спустившись с пригорка, шагаем по сухолоду, преодолена красивая полем по меловому взгорью в шушлинский лес.

из Оки. Вот почему здесь городище, вал со рвом, курганы. Река была многоводна, проточившись для охранявших путь было на месте: и рыба, и птица, и зверь. Сейчас по реке катаются пионеры.

Шесть километров за нами, и мы у прелестной березовой опушки. За лесом на высоком берегу, над рекой Тускар, — поляна, под горой широкая река, купанье с пляжем. Что еще надо для отдыха? В глубине леса видны 7—8 курганов — места поселений финнов, бывших здесь более тысячи лет назад.

Идем обратно над рекой, лесом у самого берега. С нами и молодежь. По ту сторону Тускари, по полдню далеко к горизонту тянется воронежский поезд, будто змейка...

Сколько здесь солнца! А какой вид с горы! Визу у колодца брошенная после археологических раскопок траншея. Здесь была когда-то крепость на торговом пути

Хорошо в Шушлинке летом. М. ПАРМАНИН.

КАКОЙ БУДЕТ НОВАЯ ГОСТИНИЦА

В скором времени в Курске, на углу улицы Дзержинского и Золотаревской, начнутся работы по строительству большого четырехэтажного здания новой гостиницы.

за исключением вестибюля, где пол будет ксилолитовый. Стены во всех номерах новой гостиницы предполагается выкрасить клеевой краской светлых тонов с изящными трафаретами.

Новая гостиница будет хорошо оборудована. Верхние три этажа занимают номерами. Всего в новой гостинице будет 94 номера, в том числе 66 одинарных номеров, 20 номеров двухместных, а остальные 8 — номера «люкс» и повышенной типа.

Новая гостиница получит центральное отопление и усовершенствованную вентиляцию. Нижний этаж здания со стороны улицы Дзержинского занимает университетом, а со стороны Золотаревской улицы — большим рестораном.

Все номера оборудуются умывальниками с горячей и холодной водой. В каждом этаже будет гостиная и по две ванны комнаты, 4 уборных и комната для чистки платья и обуви.

Фасад здания гостиницы будет отделан цветной штукатуркой с мраморной крошкой 2—3 тонов. В основу проекта новой гостиницы положен типовой проект, разработанный Наркомхозом.

Для освещения коридоров в гостинице используется естественный свет. Полы в новой гостинице настлаиваются паркетом,

новых хлебобулочных изделий. По школам и учреждениям организована массовая торговля кондитерскими изделиями. Сейчас выпекается 24 сорта разнообраз-

24 сорта булочных изделий

Фатежское городское потребительское общество организовало в пекарнях города выпечку французских булок и кондитерских изделий.

ЧАПЛЫГИН.

Медленно идет строительство кинотеатра

8 мая председатель Облсполкома тов. Царев и председатель курского горсовета тов. Прокопчик посетили строительство нового звукового кинотеатра в Курске (перестройка под кино бывшего знаменского собора). Тт. Царев и Прокопчик указали директору Кинотеатра тов. Златухину, что строительство кинотеатра проходит далеко недостаточными темпами, и предложили во что бы то ни стало ускорить ход строительства.

Три тысячи пионеров поедут в лагерь

Три тысячи пионеров и школьников Курска поедут летом на отдых в лагерь. Для лагерей отведены красивые уголки в окрестностях Курска — Шушлинка, Мешново, Шеховцово, Ивановна и другие. Всего будет открыто 12 лагерей. Там будут устроены различные спортивные площадки, организованы веселые, интересные игры. В лагерь пионером будет привозить школьный театр, кинопередвижки. Делается все это для того, чтобы создать детям условия разумного и здорового отдыха.

Открылся летний сезон в доме отдыха „Моква“

3 мая открылся летний сезон в доме отдыха «Моква». 250 лучших людей — стахановцев, отличников, врачей, служащих разместились по уютным, светлым комнатам. Парк оделся зеленью. Скоро зацветут клубы цветов и газоны. Между столовой и главным зданием установлен памятник Владимиру Ильичу Ленину. Оборудованы новые физкультурные площадки, гимнастический городок. Для оркестра приобретено 20 новых музыкальных инструментов.

25 мая открытие городского сада

Кипит работа в Первомайском саду. В нежно-голубой цвет окрашена танцевальная площадка. Не узнать теперь концертной эстрады. Она оформлена под молочно-коричневый тон. Вскоре закончится ремонт ресторана. С 15 мая в зимнем театре, а с 1 июня в летнем начнется гастроли харьковского государственного театра украинской музыкальной комедии. На концертной эстраде устанавливается звуковое кино. В саду устраивается комната смеха, аттракционы. В конце июня в Курске предет на гастроли государственный цирк Шапито. Открытие сада состоится 25 мая.

ИЗВЕСТНЫЕ СПИСОК

членов и кандидатов ВКП(б), вызываемых на заседание партколлегии при уполномоченном КПК при ЦК ВКП(б) по Курской области на 15 мая 1936 г. в гор. Белгороде. Ефременко П. П. — Корочанский район, Карпухин И. В. — Корочанский район, Свиридов П. С. — Корочанский район, Михайлов К. В. — Корочанский район, Зайцев Н. Ф. — Белгородский район, Шеметов И. П. — Салтовский район, Хардинов И. Т. — Микояновский район, Колесников С. Я. — Томаровский район, Панчишин Д. В. — Веленинский район, Лопанский С. С. — Волоконовский район, Неманхин И. С. — Сажновский район, Пономаренко Г. К. — Томаровский район, Зеленский И. Т. — Новооскольский район, Попов Н. Н. — Новооскольский район, Сильченко Д. С. — Новооскольский район. ПАРТКОЛЛЕГИЯ. Зам. ответ. редактора А. ЧЕРНОГЛАЗКИН.

Курский област. государственн. драмтеатр. 10 мая ЗАКРЫТИЕ СЕЗОНА. МОЛЬБА О ЖИЗНИ. Постановка гл. реж. заслуж. арт. республики А. И. Канина.

Утерянные три сохранившихся свидетельства на област. займов. Дубровский. Требуется комнаты. Курский областной институт повышения квалификации кадров народного образования. Мелавскому комбинату требуется техник-строитель. Утерянный уголовный штамп.